decTuBaNb UCCIeAoBaTE/IbCKUX U TBOPUYECKUX
pabot yyawmxcsa «Moprtdonno»

MyHuMLMNanbHoe 06pa3oBaTENbHOE YUPEXAEHNE CPEAHAS
obuleobpaszoBaTenibHas wkona N2 6
ropoackoro okpyra Koxma MBaHoBckoW obnactu

Cekuus: matemMaTuKa

WccnenoBaTenbckas pabota no teme «OTpe3km»

BuinonHwan y4aiumeca 9 knacca:
Kyknes AnekcaHap,
EropoBa KceHus

PykoBoaAUTENDb:
ManbiweBa .M.




1.3apauva.

Ha npssMon oTMeTu-
nm Touku A, B, C
D. CKONbKO OTpe3s-
KOB M306pa)keHo Ha
3TON MPSMON?




2.NMpobnema.

KaK 3aBUCUT KOTIMYECTBO OTPE3KOB Ha
I'IpFIMOl\/JI OT YMUCJ1a TOYEK, OTMEYEHHbIX

Ha Hen?



3. Mpob6bi
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4. Tabnuua pe3ynbTaToB

[1pobbl

I11

IV

Yncno
To4eK

(n)

Yucno
OTpes-
KOB (Xn)

10




5.'mnorte3sbl.

Kaxkzoe creayrolliee Yncio OTPE3KOB X PABHSIETCA MPEAbIAYLLIEMY
UNC/ly OTPE3KOB  Xni, CJIOKEHHOMY C  4YWUC/IOM  TOYEK,
COOTBETCTBYIOLLMX EMY:

1=0+1; 3=1+2; 6=3+3; 10=6+4.
3HaunT, x =x,_, +(n-1).
[1po6bl I II IITIV V
Yncno Touek (n) 1 2 3 4 5
Yumcno otpeskoB (xo) 0 1 3 6 10



5.'mnoTtes3bl.

II. Kaxpgoe cnegyrwowjee 4uc/io Xn  PaBHAETCA  [0JIOBUHE
rpou3BEAEHNS COOTBETCTBYIOLIErO €My 4ucna n u
npeabiayLuero Yncaa n-1 To4vek:

. 3.9 . .
2 2 2
3HauuT, c n=h-n
! 2
[pobbl I I1 I11 IV \
Yncno Touek (n) 2 3 5
Yncno oTpeskos (Xn) 0 3 6 10




5.'mnoTte3bl.

III. Ka)xgoe cneayroujee 4ncsio Xn paBHAETCA CYMME BCEX
HaTypasibHbIX YNCE/l, TPEALLECTBYIOLNX YNCTTY N :

1=1;, 3=1+2; 6=1+2+3; 10=1+2+3+4.

3Haumr, x, =14+24+3+...+(n-1).

[po6bl I II III IV V
Uncnotouek (n) 1 2 3 4 5
UncnootpeskoB(xn) 0 1 3 6 10



5.'mnortes3bl.

IV. Kaxxgoe cnegyroujee 4ncsio X , HadnHas ¢ YeTBepToro, ro’sy-
Yyaerca nyTeM [OC/1e40BATE/IbHOMO YABOEHUNS HEYETHbIX Yu-
cesl HaTypa/ibHoro psga 3, 5, ...:

6=2-3; 10=2-5.

3HauuT, X, ., =22n+1).
[1pobbl I II IITIVV
Yumcno Touek (n) 1 2 3 4 5

Ymcno otpeskoe (xn) 0 1 3 6 10



6. NMpoBepka rmnoTes.

+

[lyctb Nn=6 (pwuc. 3). Toraa:
a) paKkTnyeckoe 4YMCo OTpe3KoB Xs =15;




* 6. NpoBepka runores.

6) uncno oTpe3KoB COrfacHO rmMnoTe3bl:
L x =x,+(6-1)=10+5=15;

1. x6:E:15;
2
LI, Xg =1+2+3+4+5=15;

IV. x,=2-(2-3+1)=2-7=14.



/7. [loka3aTeNnbCTBO

* rmnores.

1). T'nnote3a I paBHOCWJ/IbHA rMNOTE3E
III:

x A+ (m=1)=1+243+..+(n-1).



/7. [loka3aTeNnbCTBO
rmnoTes.

+

2). T'nnotesa II paBHOCWJIbHA rnrnoTe3e
IIT:

n(n—1)

1+2+3+...+(n—1)= 5




/7. [loka3aTenbCTBO

* rmnortes.

3) dokaxxem runorte3sy III.
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x =14+24+3+...+(n-1)



